

# 浦发银行郑州分行举办卓信贵宾客户“文化之旅”活动

## 听纪连海讲述大秦帝国的兴衰

11月30日,为感恩客户的支持与信赖,浦发银行郑州分行在建国酒店举办浦发银行卓信贵宾客户“文化之旅”客户论坛活动。特邀央视《百家讲坛》主讲人之一的纪连海为到场嘉宾讲述“大秦帝国兴衰启示录”。当天,纪连海讲座旁征博引、幽默风趣、鞭辟入里,为到场贵宾客户揭开充满戏剧性的大秦历史,不少客户表示不虚此行,收获了一场不一样的文化盛宴。

郑报全媒体记者 倪子 张俊  
通讯员 杨儒超 文/图



浦发银行郑州分行副行长邢蕾在“文化之旅”客户论坛上致辞

### 以史为镜可以知兴替

从偏居陕西的小诸侯国,到一统天下的强大帝国,大秦的历史充满戏剧性。11月30日,央视《百家讲坛》主讲人纪连海应浦发银行郑州分行邀请,做客浦发银行卓信贵宾客户“文化之旅”,主讲“大秦帝国兴衰启示录”,他以深入浅出的语言解读大秦兴衰。

“秦朝从无到有,从小到大,为啥在秦始皇去世两年就灰飞烟灭呢?对每个人都有启示,真的是换了领导的问题吗?问题不是这么简单。”讲座伊始,作为中国社科院新媒体研究院成员,央视《百家讲坛》主讲人,北京师大二附中历史教师,纪连海便抛出了这个观点。随后,他从商鞅变法开始讲起,分析秦朝政治、经济、文化制度利弊,客观评价秦始皇是非功过。

纪连海说,大秦的崛起历史中有很多值得现代人和现代企业借鉴的地方。历史是由人来谱写的,历史中每一个人的成功都非偶然,都可以当做教材来用。活动现场座无虚席,纪连海声调语音抑扬顿挫、情感充沛、引人入胜。语言诙谐幽默,时不时将现代元素穿越回到那个历史年代,结合历史背景,让人们更加理解秦国兴衰存亡过程,演讲现场时不时引发阵阵掌声。

## 保费相对更贵、投保门槛更高、等待期更长 准妈妈买保险看清这些限制

随着人们生活水平逐步提高,不少准妈妈都有意愿自费购买相关的商业保险,以填补生育保险的不足。但是孕妇投保和普通人不一样,例如,保费相对更贵、投保门槛更高、等待期可能更长等,投保的话有很多地方需要注意。郑报全媒体记者 倪子

### 孕妇年龄和怀孕周期受限制

由于女性妊娠期的风险概率比正常人要高得多,所以通常各家保险公司对于孕妇投保都有一定的限制。保险专家解释说,在怀孕时间上,通常女性怀孕28周以后很多保险都不接受承保,而怀孕20周之前有购买资格的孕妇也多需要提供相关产检报告,才能依据情况购买保险。在投保人的年龄上,许多保险产品也有一些要求,一般说来,很多产品都要求投保人的年龄在40周岁以内。在怀孕一定周数后再去购买孕妇保险,很多保险公司会要求延迟到产后8周才可以受理,这样便无法覆盖怀孕期间的意外和疾病。

### 多项指标居股份制银行前列

作为本次活动的主办方,浦发银行郑州分行副行长邢蕾出席活动并致辞。邢蕾在致辞中表示,今年是浦发银行成立26周年,也是浦发银行郑州分行成立18周年。18年来,郑州分行根植中原、服务河南,秉承“笃守诚信,创造卓越”的理念,依托上海经济金融中心的区位优势,从零起步、开拓前行,聚焦河南“六大国家级战略”和“三区一群”建设,将自身发展与中原经济同频共振,实现了支持地方经济建设和加快自身发展的良性互动。构建

### 精心服务客户践行品牌使命

据了解,文化之旅活动既是浦发银行响应以高度的文化自信、努力推动中华民族文化复兴的号召,也是积极践行“金融为美好生活创造价值”的理念,使客户在浦发获得有品质、有价值的金融及非金融服务,增强获得感和幸福感。“以史为镜,可以知兴替”,中华民族5000年的文明源远流长,积淀着中华民族最深层的精神

起涵盖全省9个地市、82家营业网点、110家自助银行的综合化科技金融服务网络。

截至2019年10月末,浦发银行郑州分行的业务规模、资产质量和经营效益位居河南省股份制银行前列。18年间,该行以“根植中原、服务河南”的初心和使命,聚焦河南“六大国家级战略”和“三区一群”建设,将自身发展与中原经济同频共振,圆满实现了参与地方经济建设和加快自身发展的良性互动。

追求,为中华民族生生不息、发展壮大提供了丰厚滋养,也是文化自信的根源。

未来,浦发银行郑州分行将恪守“金融为美好生活创造价值”的使命担当,以“打造一流数字生态银行”为愿景,携手各界朋友,不忘初心、相伴成长、共赢未来,在实现决胜全面小康,让中原更加出彩的征程中书写更加绚丽的篇章。

### 银行短讯

## 全国首单粤港澳大湾区科创债务融资工具发行

近日,“珠海大横琴投资有限公司2019年度第一期中期票据”发行,规模45亿元,期限5年,由浦发银行牵头主承销,工商银行联席,募集资金中的25亿元用于支持科创企业发展,企业类型涉及高端装备制造、新型显示、芯片等新兴产业,其余20亿元用于横琴口岸等重点项目的建设。本期中期票据是全国第一单支持粤港澳大湾区建设及科创企业的债务融资工具,票据发行受到投资者高度认可,认购倍率2.46倍,票面利率为4.10%,创近期同期同评级同类企业发行价格最低,很大程度上降低了企业融资成本。据浦发银行相关负责人介绍,浦发银行将充分发挥上海国际金融中心的区位和优质资源聚集优势,持续参与并加大金融资源在科创以及大湾区建设方面的支持力度,为更有力地参与“广州—深圳—香港—澳门”科技创新走廊建设贡献更大力量。杨儒超

## 2019 中信银行特殊资产推介会在京举办

11月27日,“2019中信银行特殊资产推介会”在中信银行总行召开。本次推介会以“重塑价值 合作共赢”为主题,中信集团公司、中信资产公司,国内知名房地产企业等40余家机构近百人齐聚北京,分享特殊资产经营新趋势、新变化,探索特殊资产经营新平台、新价值,探讨未来合作共赢新模式、新发展。会上,中信银行向参会嘉宾介绍了特殊资产经营管理的思路、做法和合作方向。中信银行在此次推介会上推出了13家分行32项地理位置优越、投资价值较高的商业地产资源,涉及全国7个省份,多为长三角、珠三角等资产交易活跃地区的一线城市资产,引发参会嘉宾的广泛关注。会后,中信银行还与部分投资者就具体项目合作事项进行了深入交流和探讨。章世刚

## 光大银行湘西分行开业

11月28日,光大银行湘西分行正式对外营业,这是继娄底分行和新化支行、永州分行和新田支行后,光大银行在光大集团定点帮扶地区湖南省开设的第三家二级分行,它将立足吉首,辐射大湘西,向湖南中西部深度贫困地区输送金融“活水”,支持湘西地区社会经济发展,为湘西百姓提供优质金融服务体验。光大银行湘西分行的设立是光大银行脱贫攻坚战的又一座“前哨堡垒”。下一步,光大银行将继续发挥金融“国家队”和在贫困县当地的服务优势,加大领导力度、投入力度、精准力度“三个力度”,提升金融扶贫、产业扶贫、民生扶贫“三个贡献”,打好扶贫“组合拳”,打赢脱贫攻坚战”。柴孝天

### 孕妇保险产品等待期较长

此外,怀孕还被明确列为普通寿险和意外险的除外责任列。不过,随着孕妇保险需求的增加,许多保险公司开始陆续推出能覆盖妊娠疾病的女性健康险。但是,这类保险产品的等待期相当漫长,一般需要90到180天,甚至更长。等待期内若被保险人出现事故,保险公司不予赔偿。

因此,不同年龄的准妈妈可以选择不同的产品组合,比如尚未买过保险的年轻女性,可以优先考虑带有医疗、意外、身故保障责任的保险,而30岁以上的女

性应该增加重疾保障,因为高龄产妇容易因怀孕而引起较严重的并发症,如果经济条件比较宽裕,还可以投保高端医疗保险,生育时可以享受高端医疗和高额津贴。

总而言之,商业保险的细则多而繁琐,而孕妇又属于比较特殊的参保群体,在不少条款上都会有一些限制,因此,在购买与母婴相关的保险产品时,一定要了解清楚所购产品的保障范围、参保条件等,以免错过参保期或无法购买到适合自己的保险产品。